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— TARTWMA PROBLEMLERT 1 MATEMATIK

;1) Uc torba nohutun toplam agrlig 117 :2) Banu corek yapmak icin yarim kg una :
§|<ilogramdlr. Birinci torbada 27 kg nohut : gihtigac_: duymakadir. Evde 175 g un oldu-
:var. Diger iki torbada esit miktarda nohut : :guna gdre Banunun kac g una daha :
éolduguno gdre, torbalarin birinde kac kg : §ihti30cu vardir?

: nohut vardir? Pl

:3) Kilogrami 18 tl olan patatesten yarim : :4) 9 tane soganin her birinin kiitlesi 70 g
§|<9; Yarim kg 12 tl olan elmadan 1 kg §olduguna gére 9 patatesin toplam kiitlesi
:alan Alper toplam ne kadar iicret &der? :yarim kg kag gr fazladir?

:5) Bir marketin elinde 96 kg pirin¢ var- : 16) 2 kg domatesten 200 g salca ciktigina

:dir. Bu market pirincleri 4 kg paketlere ggﬁre 900 g salca kag kg domatesten
:koyup paketini 12 tl den sattiginda top- §¢I|<Gr?

:lam ne kadar para kazanir? Pt
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;7) 250 g seker, 500 g seker 125 g un ;8) Firinci Sinan her birinde 5 kg un
:1 kgdan kac gram eksiktir? : bulunan 12 torba unu birlestirip ~ ini
: §|<ullcnlgor. Gerige kac kg un kalir ?

oz COZUM
;9) Yarim kglk seker paketlerinden 12 ;10) Amasya elmasinin kiitlesi normak elma-

§poket alan Niran kag kg seker almistir? §larln kiitlesinden 4 kat fazladir. Normal el-

: §mclor 25 g olduguna gére 8 tane Amas- :
§30 elmasinin kiitlesi 1 kg'dan kac gram :
: eksiktir’?

1) Kerem marketten 600 g kuruyemis  : 112) 5 kilogram kayist 45 tldir. 62 kg

s almistir. Kerem'in marketten aldigi kuru- §|<cg|3| alan bir market ciftciye 600 tl
§3emi§in icinde 200 g findik, findiktan 150 : uzathgina gére ne kadar para Ustii alir?
:g fazla fistk vardir. Kalan kurugemister ¢

tkaju olduguna gére kac g kaju vardir?
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